

# Бюджет Красноярского края исполнили без дефицита в первом квартале текущего года

14 мая состоялось заседание правительства Красноярского края, на котором объявили, что региональный бюджет в первом квартале 2019 года был исполнен без дефицита.

Министр финансов Владимир Бахарь сообщил о доходах края в размере 51 миллиарда рублей. Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов составил 46 миллиардов рублей – на 6,4 миллиарда больше, чем в 2018 году. Также на три миллиарда рублей, если сравнивать с прошлым годом, выросла и сумма расходов – она составила свыше 46 миллиардов рублей. Больше всего средств ушло на межбюджетные трансферты территориям, соцвыплаты и зарплаты, взнос в ФОМС за безработное население и капитальные расходы.

Кроме того, деньги выделили на возведение школы в селе Разъезжее Ермаковского района и физкультурно-спортивного центра в селе Ермаковском, детсада на 190 мест в селе Ирбейском, восстановление стадиона в Ачинске и Крутоярской средней школы в Назаровском районе, на систему водоснабжения в Енисейске и прочие объекты.

Сейчас размер государственного долга составляет 99,8 миллиарда рублей. Погасив задолженности по коммерческим кредитам, за первый квартал этого года его уменьшили на 4,1 миллиарда рублей. Теперь его уровень такой же, как в начале 2018 года.

«Анализ итогов исполнения краевого бюджета за первый квартал текущего года показал, что финансовая ситуация в крае стабильна. Это отмечают и рейтинговые агентства, которые либо повысили, либо подтвердили рейтинг и прогноз Красноярского края. Бюджет исполнен без дефицита, превышение доходов над расходами составило 4,4 млрд рублей, государственный долг стабилизирован. Было обеспечено бесперебойное финансирование всех социально значимых расходов. Кредиторская задолженность отсутствует», - отразилось Бахарь (протитировано с [www.krskstate.ru](http://www.krskstate.ru)).

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)